

Ч 10  
Центральнат  
Союз

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Бригада награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

СТРОЙКЕ — НАДЕЖНУЮ БАЗУ

## Продукцию в срок

31 октября бригада формовщиков В. А. Замулко из пролета доборных изделий второй очереди завода КПДС выполнила годовой план — выпустила 4400 кубометров деталей сборного железобетона и тем самым приблизила срок освоения проектной мощности предприятия.

Первый успех второго формовочного цеха — радость для всего коллектива завода. Пришел он непросто, потому что надо было и продукцию давать, и менять оснастку оборудования, изучать технологию производства. Бригаду возглавил Василий Александрович Замулко — человек опытный, много лет проработавший на первой очереди завода. Выбор его кандидатуры для руководства формовщиками был продуманным. Вместе с ним перешли на новое оборудование Виктор Степанович Игнатьев, Евгений Дмитриевич Сиротин,

ли триста с небольшим кубометров сборного железобетона. Сейчас уже пятьсот. Причем количество изделий возросло.

Когда на монтаже первого дома новой серии наступила острая нехватка наружных стековых панелей, бригада Василия Александровича решила помочь формовщикам другого пролета. Потом освоили электропанели. Долго мучились с «метелицей» — деталью для украшения фасадов зданий. Вручную заливали матрицы, испробовали не один прием, пока не получили качественную проплакцию. Помогают нам

№ 213 (13850)

СУББОТА,

5

ноября  
1983 года.

Издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 3 коп.



ХОРОШИМИ трудовыми подарками встречают праздник Великого Октября горняки подготовительной бригады М. Я. Антоненко с участка № 15 шахты имени Ворошилова. Этот передовой колlettiv еще 10 августа рапортовал о досрочном завершении плана трех лет пятилетки. Только в этом году бригада подготовила 5764 метра выработок, из них 1015 — сверх плана.

На снимке: горняки бригады М. Я. Антоненко (слева направо): В. Шафев, С. Курилов, Н. Хохлов, Р. Сулейманов, А. Губачев, М. Поляков, В. Лунев, Б. Мавлиев, А. Барков.

Фото В. АПАТИНА.

продуманным. Вместе с ним перешли на новое оборудование Виктор Степанович Игнатьев, Евгений Дмитриевич Сироткин. Они отлично представляли, какие испытания ждут впереди, но не спасали.

Отладка технологической линии потребовала самоотдачи, влюбленности в свое дело. Можно сказать сейчас, что ветераны сумели передать молодежи свое отношение к искусству формовщика, свое мастерство. Номенклатура изделий бригады исчисляется многими десятками. Как выполнить ту или иную операцию, Замулюк, Игнатьев, Сироткин показывали каждому новичку — Юрию Черкасскому, Валерию Лебедеву, Богдану Воинскому...

Ломались формы, приходилось доводить их до стандарта, работать в ежедневном контакте со слесарями-наладчиками и ремонтниками. По несколько раз переделывали формы для изготовления внутренних перегородок, балконных экранов и поворотных плит. Главное в том, что бригадир сам всегда был уверен: сегодня неудача — завтра успех. Собирались всей бригадой, искали просчеты, изменяли формы. И объемы производства росли. В январе выпусти-

ли первую партию матрицы, испробовали не один прием, пока не получили качественную продукцию. Помогают нам встречи с монтажниками на строительной площадке или у нас, в цехе. Их замечания повысили заводскую готовность из-за этого.

Если говорить о перспективах, то у нас еще около 20 процентов оборудования пока бездействует: ведем переоснастку кассет. Как только ее завершим, в несколько раз увеличится производство деталей. Тогда можно будет применять автоматический бетонопускатель, просторнее станет в цехе, освободится занятая формами площадь. Работать будет удобнее. Перспектива хорошая и в том, что в бригаде пролета много молодежи, которой есть у кого учиться мастерству.

Коллектив цеха добился первой небольшой победы, следит за тем, с каким упорством трудится бригада Виктора Викторовича Горна с кассетного пролета. Она уже выполнила планы нескольких месяцев и очень стремится справиться с годовым заданием.

**В. ЕЛЕСКИНА,**  
заместитель  
начальника  
формовочного  
цеха № 2.

## С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

### КОЛЛЕКТИВУ ТРУДЯЩИХСЯ ШАХТЫ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляем вас с большой трудовой победой!

Взяв обязательства досрочно завершить выполнение планов трех лет одиннадцатой пятилетки, вы с честью справились с ними. Это большой трудовой подарок Родине в канун 66-й годовщины Великого Октября. Страна получила от вас 4390 тысяч тонн топлива. Достигнутые успехи стали возможны благодаря широкому развернувшемуся соревнованию среди участков и бригад шахты, эффективному использованию горнопроходческой и горнодобывающей техники, сплоченности и дисциплинированности всего коллектива.

Ваш замечательный труд — вдохновенный при-

мер для горняков Прокопьевска.

Выражаем твердую уверенность в том, что трудящиеся шахты и впредь будут идти в авангарде социалистического соревнования, приложат все силы, знания, опыт для выполнения намеченных рубежей XI пятилетки.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, большого счастья, новых трудовых побед в поетворении в жизнь решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС.

Городской комитет КПСС.

Горсподком.

Городской комитет ВЛКСМ.

горняки проходят взрывами с применением погрузочных машин. Вентиляционный штrek пласта Горелого проходчики ведут с помощью комбайна ГПК.

**В. КАБИН,**  
начальник смены.

### Новые улицы Новой

В пригородном поселке «Плодопитомник» совхоза «Перспективный» одна из красивых улиц оделась в асфальт.

Укладка асфальта в 8-метровое полотно в короткий срок произвела рабочие Прокопьевского

дорожно-строительного управления. Здесь отличились М. Канахина, Л. Кострова, машинисты грейдеров Г. Галкин, катка В. Шевченко.

3 ноября строители, проложив 530 метров дороги, перебазировались в совхоз «Ясная Поляна», где приступили к асфальтированию территории нового детского комбината.

**А. ЛЕКСУНИН,**  
наш нештатный  
корреспондент.

### Плюс экономия

На десять тысяч рублей выпустил в октябре сверхплановой продукции

коллектив завода резиновых изделий. Предприятие перевыполнило план производства всех видов продукции — шахтовых вентиляционных труб, горняцкой обуви, формовочных деталей, товаров народного потребления.

С начала года объем заводской продукции составил 11960 тысяч рублей, или 101,3 процента к плану. При этом сэкономлено каучука, трикотажного полотна, хлопчатобумажной ткани на 7236 рублей.

**Л. БОРОДЕНКО,**  
инженер.

## Новости

### Высокая награда

Знаком «Шахтерская слава» III степени награждена по приказу министра угольной промышленности СССР мастер цеха № 5 завода шахтной автоматики Валентина Ивановна Семина.

Награда ей присуждена за выдающиеся успехи в труде и активное участие в общественной жизни завода. Портрет передовой работницы украсил заводскую галерею Почета.

**В. АЛЕКСИН.**

### Встреча с династиями

В Доме учителя прошел вечер встречи молодых педагогов с учительскими династиями.

Сюда были приглашены династии Меллеров, Абрамцевых, Кармановых, Диков и других. Ветеран педагогического труда В. Н. Ожегова рассказала об истории народного образования. Опытом своей работы поделились старые учителя. С напутственным словом к молодым обратилась ветеран труда Л. И. Глебова.

От имени начинающих выступила председатель совета молодых педагогов, созданного при горкоме комсомола, Г. Н. Гильмутдинова.

**О. ОКСЕМ,**  
секретарь  
горкома комсомола.

### Новый факультет

В народном университете, который действует на базе Дворца культуры завода шахтной автоматики, создан еще один фа-

культет — «Здоровье».

Его слушателями стали учащиеся старших классов района. Программа рассчитана на три года.

В ее разработке приняли активное участие работники Дома санитарного просвещения. Они же — преподаватели факультета.

Всего же в районе действуют 14 народных университетов, в которых занимаются тысячи человек.

**Н. РОМАНЦОВА,**  
ответственный  
секретарь районного  
общества «Знание».

### Премию — в Фонд мира

Два коллектива погружочно-транспортного управления — цех профилактики локомотивного депо и станции Магнит — перечислили в Фонд мира 350 рублей.

Эти деньги — премия коллективам, победившим в социалистическом соревновании за третий квартал.

**Л. НИКОЛАЕВА.**

### Вечер для шахтеров

«Эти легендарные страницы» — тематический вечер под таким названием прошел во Дворце культуры шахты «Красногорская».

Участники художественной самодеятельности выступили перед трудящимися шахты и их семьями с литературно-музыкальной композицией, в которой были использованы песни Фрадкина, кинокадры о Прокопьевске, отрывки документальных фильмов о достижениях нашей страны.

Шахтеров приветствовали стихами учащиеся школы № 25.

**Н. МИХАИЛОВА.**

## ЭКОНОМИКЕ — БЫТЬ ЭКОНОМНОЙ Не боли ты, душа...

Широки, необъятны натуры у руководителей управления строймеханизации треста «Кузбассгражданстрой» № 2. Так и хочется им петь: «Разудись, плечо, размахнись, рука!..». Петь и действовать. Размахнулись — и сорок лотков для теплотрасс разлетелись по четвертому микрорайону под колеса машин, под ножи и гусеницы бульдозеров. Эх, разудилась рука! Рассыпались вокруг плиты перекрытия, железобетонные трубы для канализационной системы. Если перевести в деньги только то, что можно увидеть беглым взглядом, получится: более 2500 рублей разбито и разбросано вокруг домов, вдоль теплотрасс, похоронено под грунтом.

Начальник участка подземных коммуникаций Н. Ф. Голов занял эту должность три месяца назад и чужой грех на свою душу не берет. Мастер участка В. В. Быков стал таковым всего две недели тому назад. Виновных на участке как будто нет — нет и поступивших на объекты и не нашедших применения строительных материалов. Самое удивительное в том, что эти материалы вообще нигде не числятся! Словно их никогда и не было. Более того, на устройстве коммуникаций участок даже добился в нынешнем году экономии в 46 тысяч рублей.

Но в такие условия К. В. Тюнев сам себя поставил. Низовой коллектив — бригада — никакой ответственности не несет за порчу, кражу, перерасход строительных материалов. Порядка нет. Бригадир Г. А. Михайлов уверен:

— Если захотим, все будет хорошо. И козяевами будем. Надо вводить хозрасчетную систему. Ведь мы за нее, а сверху нет движения навстречу.

— Есть, — возражает

Организацией рационализаторской работы на шахте «Ноградская» уже долгое время занимается старший инженер по горным работам Б. Д. Плюхин.

Борис Дмитриевич — один из ветеранов рудника, в нем жива еще военная закалка, а память сохранила все перипетии развития горного дела в Прокопьевске. И, конечно, недаром рационализаторское движение на шахте «Ноградская» считается едва ли не самым массовым среди предприятий объединения. За неполных десять месяцев в бюро рационализации поступило 110 различных предложений, 91 предложение уже внедрено. Экономический эффект от этих предложений составил около 80 тысяч рублей. Это хороший результат, хотя Борис Дмитриевич и сетует на то, что нет особо эффективных предложений.

Недавно электрослесарь П. М. Извеков приспособил самоходную тележку на гусеничном ходу фран-

### НА КОНТРОЛЕ — ПИСЬМА В «ШАХТЕРСКУЮ ПРАВДУ»

Жители переулка им. Кутузова сообщали в редакцию о том, что с 1981 года у них не работает радио. Люди неоднократно обращались за помощью в Прокопьевский радиоузел, но его работники так и не устранили неполадки.

На жалобу ответила исполняющая обязанности начальника цеха радиофикации районного уз-

## МЫСЛИТЬ СООБЩА

цузской фирмы «Мерлибах» для бурения в сложных условиях, где отсутствуют рельсовые пути. Для этого он смонтировал на тележке буровую установку, и в результате получилась маневренная буровая на гусеничном ходу.

Еще более интересное предложение внесли руководители участка открытых работ Н. С. Поляса и В. Н. Неучев. Они изменили на разрезе способ подготовки участка, расширили возможности применения шагающих экскаваторов. Экономический эффект по самым скромным подсчетам превышает 12 тысяч рублей.

На угольном комплексе шахты долгое время наблюдалась очень большая запыленность. Работники этого участка В. С. Гетунов и А. И. Галкин изменили конструкцию конвейера, уголь стал падать с гораздо меньшей

высоты, и санитарные условия резко улучшились.

Как же добиваются на шахте такой массовости, такой активности в рабочем творчестве? Б. Д. Плюхин считает, что большое значение имеет отношение к этому делу руководителей шахты.

— На моей памяти, — говорил Борис Дмитриевич, — были и такие руководители, которые просто могли поднять на планерке любого и отчитаться: мол, вместо того, чтобы заниматься сомнительными изобретениями, лучше бы план выполняли, уголь давали. Разумеется, что после такой публичной трепки у человека и руки опускаются и желание пропадает. А чтобы люди головой начинали работать, нужен особый деликатный подход.

Так и действует Борис Дмитриевич в своем далеко не простом деле.

Кому подскажет, кого-то похвалит, кому-то сам помогает, но никогда не отрицает предложений начисто — от ворот поворот и не твое, мол, это дело. Но самое главное, как считает опытный инженер, — быть в курсе всех событий шахты, быть на всех участках, вникать во все проблемы и, уже отталкиваясь от этого, ставить перед рабочими специалистами конкретную проблему. Вот тут-то у нас плохо, над тем-то надо подумать, здесь-то надо добиваться экономии. Люди начинают чувствовать за собой ответственность, понимают — от них многое зависит, и сдвигается дело с мертвой точки.

— Единственный талант в нашей работе, — говорит Борис Дмитриевич, — это внушил членовому, что он талантлив: вот тебе тема, ты за нее полностью в ответе.

И не поэтому ли идут к нему люди со своими задумками и замыслами.

В. БЕРЯЗЕВ.

## К 40-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ

## Подвига память живая...



Героическое форсирование Днепра осенью 1943 года и прочное закрепление на правом берегу реки позволили советским войскам начать непосредственную подготовку к битве за освобождение столицы Советской Украины. Битве, которая вошла в историю Великой Отечественной войны под названием Киевской

Сражения за Днепр и столицу Советской Украины еще раз воочию продемонстрировали перед всем миром великую силу дружбы народов Советского Союза, сплоченных Коммунистической партией. Родина высоко оценила самоотверженность и мужество киевлян, присвоив Киеву высокое звание города-героя. Киев — город-созидаатель, город-

ду экономии в 40 тысяч рублей.

Тиши да гладь в документах планового и производственно-технического отделов, бухгалтерии управления. «Перерасход материалов?». Удивленные глаза: «Такого у нас давно не было».

Сколько получили материалов, столько и ушло в дело. Все в порядке, — подводит черту З. В. Евсюкова, отвечающая за комплектацию и учет. — А что касается упомянутых деталей, так они бесхозные. Ни у кого не числятся.

Не числятся и еще десятки лотков, плит, разбросанных в беспорядке, но еще пригодных к употреблению. Раз никто за них не отвечает, никто о них и не беспокоится. В прошлом году с завода КПДС возили их сюда без счета, создали огромный склад. Начались земляные работы — и началось захоронение готовой продукции. И потом, когда можно забыть тревогу, убрать со строительной площадки сборный железобетон, активности и заинтересованности не проявили строители.

Всё это и более сверху нет движения навстречу.

— Есть, — возражает начальник управления. — Ввели единицу «мастер-бригадир». Он ведет полную отчетность за полученные и израсходованные материалы. Таким мастером-бригадиром является сам Михайлов.

Уточним Константина Васильевича, что между понятиями «является» и «считается» дистанция огромного размера. А Геннадий Алексеевич лишь считается мастером-бригадиром.

Хозрасчетная система в управлении строймеханизации не существует.

Отсюда и многие беды с хранением и использованием материалов. Отсюда идет разбазаривание средств, удорожание себестоимости строительства в целом в тресте (ведь в управлении работают «чисто»). Отсюда и широкий «размах руки», когда она берет государственные деньги. И душа не болит.

Е. КУРГИН,  
нештатный инспектор  
Рудничного райкома  
народного контроля;  
В. МАРАКУЛИН.

исполняющая обязанности начальника цеха радиофикации районного узла связи Г. Лапаева:

— В данное время повреждение устранено, радио работает.

★ ★ ★  
«В нашем доме № 69 на улице Союзной часто не бывает электроэнергии», — пишут нам жители Скачкова, Васильева и другие. На письмо ответил директор шахты «Красногорская» И. М. Волков:

— В настоящее время сделали ревизию и обеспечили равномерное распределение нагрузки в сети данного дома.

★ ★ ★  
«12 сентября решила заказать такси по телефону, — обратилась в редакцию тов. Матвеева, — много раз звонила и всякий раз в ответ слышала грубый отказ».

На письмо ответил начальник пассажирского автотранспортного предприятия № 2 Ю. П. Фролкин:

— За нарушения должностной инструкции и грубость с заказчиками агент по приему радиоказов А. М. Царапкин отстранен от занимаемой должности.

Сама война, которая вошла в историю Великой Отечественной войны под названием Киевской наступательной операции 1943 года.

Огромные усилия прилагали немецко-фашистские захватчики, чтобы удержать Киев. Были построены мощные оборонительные линии глубиной до 14 километров. С их помощью гитлеровцы намеревались задержать наши войска на подступах к городу. Но ничто не могло уже остановить бурного наступления Решающий удар по киевской группировке противника нанесли воины 1-го Украинского фронта. Это произошло в те дни, когда страна готовилась встретить 26-ю годовщину Великого Октября.

3 ноября после мощной артиллерийской подготовки наши войска перешли в решительное наступление. Враг защищался с отчаянием обреченного. На окраине Киева, в районе Святошино, где проходил послед-



ний оборонительный рубеж фашистов, разгорелись особо ожесточенные бои. К концу дня 5-го ноября и это последнее вражеское укрепление было взломано. Советские танки ворвались в город.

К 4 часам утра 6 ноября 1943 года столица Украины была очищена от гитлеровцев. В тот же день в Москве раздались залпы торжественного салюта в честь героического Киева.

На снимках: традиционный салют в парке Славы в честь освобождения Киева; группа Героев Советского Союза, участников боев за Киев, на Крестатике. Слева направо: Петр Иванович Трушников, Сергей Николаевич Кондратьев, Николай Павлович Антошкин, Петр Иванович Галин, Николай Федорович Закутенко, Георгий Данилович Кошмак, Борис Иванович Гарин, Гордей Трофимович Кекулаев, Лев Алексеевич Говорухин, Анатолий Михайлович Балдин, Федор Петрович Сербин и Александр Андреевич Иванько.

Фотохроника ТАСС.



## ПРЕДЛАГАЕТ «ПАНОРАМА»

Творческая студия «Панорама» Кемеровской областной организации Союза журналистов СССР принимает заявки на 1984 год. Просим высыпать заявки не позднее 1 декабря 1983 года, иначе они не войдут в тематический план.

«Панорама» принимает подписку на постоянно действующуюотовыставку «Кузбасс-84», которая включает 90 черно-белых снимков (формат 30x40). Фотографии рассыпаются 6 раз в год, по 15 экз. в каждом комплекте. К снимкам дается краткая текстовая информация.

Каждый комплект пред-

ставляет собой выставку, оперативно отражающую жизнь Кемеровской области во всех ее проявлениях. Фотографии можно использовать для оформления производственных помещений, учебных заведений, дворцов культуры, красных уголков, библиотек, общежитий и т. д.

К подготовке выставки привлекаются лучшие фотомастера Кузбасса. Подпись цена на год — 94 рубля.

«Панорама» может также изготовить:

— выставки по любой предлагаемой вами теме;

— различного вида фотоподборки, в том числе большеформатные размером до 2,5x2 метра;

— фотоальбомы, рассказывающие о жизни вавших предприятий (организаций), — тиражом не менее 50 экз.

— фотографии передовиков производства.

По заказам предприятий и общественных организаций студия высылает для фотосъемок на местах своих фотокорреспондентов. Оплата по всем видам работ производится по безналичному расчету. Наш расчетный счет 60805 в Кемеровском горупправлении Госбанка.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

# О ПЛОТ МИРА И ПРОГРЕССА

В эти ноябрьские дни взоры всего прогрессивного человечества, всех миролюбивых людей на планете обращены к нашей стране, родине Великого Октября, главному оплоту мира и социального прогресса.

У советских людей, отмечающих 66-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, есть все основания для оптимизма. Об этом, в частности, свидетельствует опубликованное на днях сообщение ЦСУ СССР об итогах выполнения государственного плана промышленности СССР за 9 месяцев текущего года. В этом документе нашли отражение плоды их упорного труда, их усилий по повышению эффективности производства, укреплению трудовой дисциплины. Прирост общего объема производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 4,1 процента. Продуктивность труда увеличилась на 3,5 процента. Выполнены задания по снижению себестоимости и материалоемкости продукции, увеличилась прибыль. А все это означает дальнейший рост экономической и оборонной мощи нашей Родины, повышение благосостояния советских людей.

Вместе с нами трудовыми достижениями, успехами в социалистическом соревновании встречают годовщину Великого Октября трудящиеся братских стран социализма. Вот лишь некоторые

ской революции. На вершине холма вновь расцвела олива, под сенью которой был установлен памятник великому Ленину. Коллектив расположенного в этом районе металлургического завода «Антильяна - де-Асер» принял повышенные обязательства в честь 66-летия Великого Октября. В нынешнем году этот завод, реконструируемый при содействии СССР, должен выпустить 350 тысяч тонн стали.

Социализм и мир не разделимы. Именно поэтому страна Октября с самого начала начертала на своем знамени слово «Мир». Первым декретом ее был ленинский Декрет о мире. С тех пор и поныне политика мирного сосуществования государства с различным общественным строем остается одним из главных принципов ее внешнеполитического курса. На укрепление мира и предотвращение ядерной катастрофы направлены мирные инициативы, выдвинутые Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андроповым. Все они отвечают коренным интересам всех народов. «СССР», — подчеркнул Ю. В. Андропов в ответе на обращение международного конгресса «Врачи мира за предотвращение ядерной войны», — будет и далее делать все от него зависящее, чтобы ослабить международную напряженность, обуздять гонку вооружений — будь то на земле или в космо-

**ВТОРНИК, 8 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**



## ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ноября

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Документальные телефильмы. 9.35 Песни и танцы народов СССР. 9.55 Праздничная демонстрация трудящихся гг. Кемерова и Новокузнецка, посвященная 66-й годовщине Октября. По окончании — концерт участников фестиваля советской музыки в Кузбассе. 13.45 Москва. Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 66-й годовщине Великого Октября. 16.00 «Раннее, раннее утро» Художественный фильм. 3-я серия. 17.10 «В. И. Ленин. Страницы жизни». «Однажды выбранный путь». Фильм 2-й. «Встреча». 18.10 Мультфильмы. 18.45 Праздничный «Голубой огонек». 21.00 Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся. 22.15 Фигуристы открывают сезон. 23.15 Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Концерт. 9.10 Короткометражные художественные телефильмы для детей. 10.05 А. Твардовский. Пoэмы. 10.35 П. И. Чайковский. Симфония № 4 фа минор. 11.15 Путешествие по Москве. 11.30 Стихи советских поэтов. 12.00 Концерт. 13.45 Москва. Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 66-й годовщине Великого Октября. 16.00 А. Арбузов. «Город на заре». Фильм-спектакль. 18.10 Мультфильмы. 18.35 «Музыканты одного полка». Художественный фильм. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 22.15 «Цемент». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.

**ВТОРНИК, 8 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

синхронного плавания, 22.05 «Мой Франц Легар». Музыкальный телеспектакль. 22.50 Футбольное обозрение. 23.20 Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Иду за тобой». Документальный фильм. 8.50 «Мятежный «Орион». Художественный фильм. 10.10 Концерт. 10.55 «Документальный экран». 11.55 «В краю Калевала». Программа Карельского телевидения. 12.55 Документальные телефильмы. 13.15 Выступление художественных коллективов профтехобразования. 14.15 Мультфильмы. 14.45 Опера М. Раухвергера «Красная Шапочка». 16.10 «Парк заповедный». Документальный фильм. 16.20 «Музыка для всех». 17.30 «А ну-ка, парни!». 19.30 «От песни к танцу». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Международная панорама». 21.00 «Время». 21.35 Екатерина Воронина. Художественный фильм.

### СРЕДА, 9 ноября

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.50 «Горизонт». 9.50 «Музыканты одного полка». Художественный фильм. 11.10 А. Хачатурян. Фрагменты из музыки к балету «Спартак». 11.30 Документальные фильмы. 12.25 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Неизвестное об известном». 14.55 «Драматургия и театр». Вс. Иванов. «Бронепоезд 14-69». 15.45 «Призвание». Телеочерк. 16.15 «Рассказывают наши корреспонденты». 16.45 Фильм — детям. «Песни для внучат». 18.00 «Стадион для всех». 18.30 «День за днем». 18.45 Мультфильм. 19.05 В. Кинта. «Русские миниатюры». 19.25 Лауреаты Государственных премий СССР 1983 года в области науки и техники. 20.10 Концерт. 21.00 «Время». 21.35 К Дню советской милиции. 23.35 «Сегодня в мире».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Документальные

концерт. 11.50 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Пятилетка — дело каждого». 15.15 Твоя ленинская библиотека. 15.45 И. Брамс. Концерт № 1 для фортепиано с оркестром. 16.40 «Ученые — агропромышленному комплексу Подмосковья». 17.10 «Адреса молодых». 17.30 «Шахматная школа». 18.00 Ленинский университет миллионов. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «В каждом рисунке — солнце». 19.15 «Сегодня — День советской милиции». 19.30 П. И. Чайковский. Квартет № 1. 20.00 «Возрождение». Документальный фильм по книге Л. И. Брежнева. 21.00 «Время». 21.35 Концерт. 22.30 «Прогулка по Москве». 22.45 «Сегодня в мире».

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Профессия XXI века». 8.35, 9.45 Природоведение. 4-й класс. «Значение воздуха для жизни на земле». 8.55 «Теберда, месец заповедных...». 9.15, 12.30 Испанский язык. 10.05 «Певческие голоса». 10.35, 11.40 Физика. 9-й класс. «Строение и свойства кристаллов». 11.05 «Маминна школа». 12.10 Природоведение. 2-й класс. «Осенью в колхозе». 13.00 «Искусство режиссера». Передача 1-я. 13.45 «Крушение империи». Художественный фильм с субтитрами. 15.20 Новости. 17.30 Научно-популярный фильм. 17.40 Юбилейная выставка кузбасских художников. 18.30 Играет квартет «Сказ». 18.45 «Противовесы Коновалова». 19.00 Передача, посвященная Дню советской милиции. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 Концерт с участием композитора Д. Тухманова, народных артистов СССР Т. Синявской и М. Магомаева. 21.00 «Время». 21.35 «И был вечер, и было утро». Художественный фильм.

**ПЯТНИЦА, 11 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.50 Встреча

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Два рассказа о памяти». 8.35, 9.35 Сказки Г.-Х. Андерсена. 4-й класс. 9.05, 12.55 Английский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. «Происхождение человека». 10.35, 11.40 Музыка. 6-й класс. Д. Д. Шостакович. 11.05 Природоведение. Ответы на письма. 12.10 Ботаника. 6-й класс. «Семена и урожай». 12.30 Зоология. 7-й класс. «Развитие рыб». 13.20 «Искусство режиссера». Передача 2-я. 14.10 О Республиканской клинической больнице Молдавской ССР. 14.35 Познания М. Исаковского. 15.15 Новости. 18.00 Н. Карев. «Рассказы о природе». 18.30 Играет Д. Шаффан (виолончель). 18.45 «Имя Ивана Беляева». 18.55 «Работать — так работать». Почему плохой асфальт? 19.25 Вокальный ансамбль медицинских работников г. Осинники. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Совесть». «Человек и память». Передача 2-я. 21.00 «Время». 21.35 С. Аleshina. «Если...». Фильм-спектакль.

### СУББОТА, 12 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.50 «Выставка Буратино». 9.20 46-й тираж «Спортлото». 9.30 «Для вас, родители!». 9.55 «Больше хороших товаров». 10.25 «Академия художеств — 225 лет». 11.15 «Народные мелодии». 11.30 «Познания». А. Межиров. 12.30 «Победители». Встреча участников битвы за Киев. 14.15 «Сегодня в мире». 14.30 «Наука и жизнь». 15.15 А. Бородин. К 150-летию со дня рождения. 16.30 «В мире животных». 17.30 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.00 Мультфильмы. 18.30 «Инспектор Лосев». 2-я серия. 19.40 Концерт. 21.00 «Время». 21.35 «Прогулка по Невскому». 21.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» — «Спартак». 2 и 3-й периоды.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.

пехам в социалистическом соревновании встречают годовщину Великого Октября трудающиеся братских стран социализма. Вот лишь некоторые примеры. Новые социалистические обязательства в честь славной годовщины взяли на себя коллектив Струненского завода «Динамо» (Болгария). Большую часть своей продукции — стартеров и генераторов для автомашин — этот завод поставляет Волжскому автозаводу в Тольятти. Под девизом «Обеспечим советским заказам нашу рабочую гарантию» трудятся в эти дни коллективы софийской швейной фабрики «Витоша», завода холодильной аппаратуры имени Антона Иванова и многих других болгарских предприятий.

На юго-западе Гаваны, столицы социалистической Кубы, есть район, который называется Регла. В центре его возвышается «Холм Ленина». Он назван так 27 января 1924 года в память о создателе первого в мире социалистического государства. В тот день на вершине холма было посажено оливковое дерево. Жители этого пролетарского района долгое время оберегали оливу от попыток полиции срубить дерево. Однажды ей это все же удалось. Однако традиция не погибла, она была возрождена сразу же после победы кубин-

будет и далее делать все от него зависящее, чтобы ослабить международную напряженность, обуздать гонку вооружений — будь то на земле или в космосе, — не допустить ядерного пожара».

Эти усилия первой в мире страны социализма встречают мощную поддержку со стороны всех народов, глубоко обеспокоенных безрассудным милитаристским курсом Вашингтона, грозящим толкнуть человечество в пропасть, вмешательством американских империалистов во внутренние дела других государств, в частности агрессией США в Ливане и на Гренаде. Крупнейшие за всю историю антивоенного движения демонстрации прошли в минувшие дни по ФРГ, Бельгии, Англии, Франции и другим странам. Полумиллионная манифестация в Гааге против размещения новых американских ракет, например, завершилась митингами в нескользких местах голландской столицы. Ни одна площадь, ни один парк в этом городе не смогли бы вместить такого моря людей.

Всех странах все громче звучит набат мира, призывающий спасти нашу планету от ядерной катастрофы. В авангарде миролюбивых сил идет наша страна, родина Великого Октября.

В. СЕРОВ.  
(ТАСС)

## Лучший

План трех лет пятилетки завершила мастер-обувщики фабрики ремонта и пошивания обуви С. А. Шутова.

Она выполняет свои сменные нормы: на 112 и более процентов. Ветеран предприятия, коммунист,

## мастер

наставник молодежи — С. А. Шутова за 15 лет работы воспитала 12 мастеров-обувщиков. Свою трудовую победу она посвятила очередной годовщине Великого Октября.

В. ВЛАДИМИРОВ.

военном параде и демонстрации трудающихя. 22.15 «Цемент». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.  
**ВТОРНИК, 8 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 Новости. 8.20 Творчество народов мира. 8.50 Мультфильмы. 9.20 «Октябрьская поэма». 10.00 Труженики промышленности и сельского хозяйства — лауреаты Государственных премий СССР 1983 года. 11.00 «Веселые нотки». 12.00 Встречи на советской земле. 12.15 Фильм — детям. «Приключения Нуки». 13.45 «Клуб путешественников». 14.45 «Я, сын трудового народа». Художественный фильм. 1 и 2-я серии. 17.00 «В. И. Ленин. Страницы жизни». «Однажды выбранный путь». Фильм 3-й. «Зрелость». 18.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1983 года в области литературы, искусства и архитектуры. 19.15 Мультфильм. 19.30 «Транссибирский экспресс». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.35 Выступление мастеров художественной гимнастики и

церкви. 21.45 «Сегодня в мире». 23.35 «Сегодня в мире». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 Документальные фильмы. 9.20 Немецкий язык. 9.50 Сцены из оперы Дж. Верди «Макбет». 10.15 «Знание — сила». 11.00 Фильм — детям. «Всадники». 1 и 2-я серии. 13.20 «Ман-биография продолжается». 13.35 А. С. Макаренко — педагог, писатель, гражданин. 14.25 «Сельский час». 15.25 Новости. 18.00 «По дорогам идут машины». 18.30 «Народные мелодии». 18.45 «Сети для золотых рыбок». 19.00 Для старшеклассников. «Последшего урока». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Совесть». «Человек и память». Передача 1-я. 21.00 «Время». 21.35 «Иванцов, Петров, Сидоров». Художественный фильм.

**ЧЕТВЕРГ, 10 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 8.50 «На семи холмах». 9.20 «Умелые руки». 9.50 «Клуб путешественников». 10.50 Кон-

церт. 11.00 «К Дню советской милиции». 22.15 «Сегодня в мире». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.  
**ПЯТНИЦА, 11 ноября**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Встреча школьников с участниками полярной экспедиции газеты «Советская Россия». 9.55 «Екатерина Воронина». Художественный фильм. 11.25 Танцует «Березка». 12.10 Новости. 14.15 Новости. 14.35 Документальные фильмы. 15.10 Концерт. 15.50 «К национальному празднику Анголы». 16.15 «Сегодня и завтра подмосковного села». 16.45 «Русская речь». 17.15 «Веселые старцы». 18.00 «Человек и закон». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 И. Штраус. Вальс «На прекрасном голубом Дунай». 19.10 Мультфильм. 19.20 «Содружество». 19.50 «Инспектор Лосев». Многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Кинопанorama». 23.35 Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Сибирь». 2 и 3-я периоды.

**Прогулка по Незнакомому.** 21.45 Чемпионат СССР по хоккею «Сокол» — «Спартак». 2 и 3-я периоды.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Если хочешь быть здоров». 8.30 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ. 9.30 «Утренняя почта». 10.00 Программа Киргизского телевидения. 11.15 «Аттракционы». Молодежная программа. 13.25 «Неожиданная встреча». 13.35 М. Горький. «Фома Гордеев». Главы из романа. 14.20 «Музыкальный киноконцерт». 14.50 Фильм — детям. «Был настоящим трубачом». 16.00 Рассказы о партии. 16.45 Произведения Н. Паганини. 18.45 «Клуб путешественников». 19.45 «Международное обозрение». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». 21.00 «Время». 21.35 «Вкус халвы». Художественный фильм.

Названия передач Кемеровской студии телевидения выделены черным шрифтом.

Коллектив редакции городской газеты «Шахтерская правда» выражает глубокое соболезнование редактору газеты Анатолию Ивановичу Поздееву по поводу смерти его матери, члена КПСС, делегата I Всесоюзного слета пионеров Нины Перфильевны.

Партийная, профсоюзная организация, администрация городской телефонной станции скорбят по поводу смерти члена КПСС ветерана труда ЛЕВИНОЙ Надежды Ефимовны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

рор» (11.30, 14.30, 19.30). Хроникально-документальный фильм. **Старты и финиши беспартийных** (к сеансу в 17.30).

**КИНОТЕАТР «ТЕМП».** Сегодня и завтра. Большой зал. Музыкальная кинокомедия. **Мы из джаза** (10, 12, 15, 16-40, 18-20, 21-10). Сеанс большой кино-программы. **Мастера схема на экране** (12, 18-20). Зал «Глобус». **Тимур и его команда** (9). По многочисленным просьбам зрителей. **Щит и меч** — 3 и 4-я серии (11, 14, 17, 20). Зал «Кругозор». Новый цветной художественный фильм. **Талисман** (9-30, 17-30). **Крах операции** «Тер-

завтра. **Паданы** (12, 16-10, 18, 20). **Приключения Али-бабы и 40 разбойников** (14-10).

**ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО.** Завтра. Не ставьте Лешему капаки (14-30).

Городской комитет КПСС, исполнком городского Совета народных депутатов выражают глубокое соболезнование редактору газеты «Шахтерская правда» Анатолию Ивановичу Поздееву по поводу смерти его матери, члена КПСС, делегата I Всесоюзного слета пионеров Нины Перфильевны.

**КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».** Сегодня и завтра. Караантин (12, 16-10, 18, 19-30, 21). Кругосветное путешествие Кота в сапогах (10, 14-10). **КИНОТЕАТР «АВАНГАРД».** Сегодня и завтра. Спокойствие отмечается (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Кольца Альмазора (10, 14-20). **КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК».** Сегодня и

# ПЛАН

## проведения демонстрации трудящихся г. Прокопьевска, посвященной празднованию Великого Октября

В ознаменование 66-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции проводится общегородская демонстрация.

Начало демонстрации — 7 Ноября в 10 часов утра.

Порядок демонстрации устанавливается следующий:

1. Коллективы предприятий, строек, организаций, учебных заведений прибывают на исходные пункты в 9 часов 30 минут и выстраиваются:

первый сборный пункт — для коллективов школ Центрального района — проспект Шахтеров, от узла связи в направлении к площади Комсомольской до магазина «Горняк»;

второй сборный пункт — для коллективов школ Зенковского района — проспект Шахтеров, от гостиницы «Центральная» до гостиницы «Центральная»;

третий сборный пункт — для коллективов школ Рудничного района — проспект Шахтеров, от гостиницы «Центральная» до завода «Электромашин»;

четвертый сборный пункт — колонна учащихся профессионально-технических училищ — улица Октябрьская;

пятый сборный пункт — для коллективов средних специальных учебных

заведений — улица имени Селиванова;

шестой сборный пункт

— для колонн трудящихся Зенковского района — ул. Прокопьевская, от моста через Кемеровскую железную дорогу в направлении к Зенковскому райисполкуму;

седьмой сборный пункт

— для колонн трудящихся предприятий Центрального района — от моста через Кемеровскую железную дорогу в направлении к шахте «Коксовая» и шоссе вдоль трамвайного пути на Ясную Поляну;

восьмой сборный пункт

— для колонн трудящихся предприятий Рудничного района — улицы Комсомольская и имени Сергея Лазо.

2. Участники демонстрации движутся одной колонной по 16 человек в ряд по проспекту Шахтеров и местам сборных пунктов прекращается с 8 часов утра, трамваи в следующем порядке:

колонна физкультурников города;

коллективы школ Министерства просвещения (Центральный, Зенковский, Рудничный районы), учащихся профтехучилищ, техникумов;

коллективы трудящихся Зенковского, Центрального, Рудничного районов.

3. Руководство возлагается:

районными колоннами — на первых секретарей райкомов КПСС, председателей райисполкомов;

спортивной колонной

— на Л. П. Сергеева — председателя городского комитета по физической культуре и спорту;

коллективами школ — на В. А. Мелера — заведующего горюно;

колоннами профтехучилищ и техникумов — на директоров учебных заведений.

Руководители колонн обязаны иметь красные повязки на рукавах, строго соблюдать порядок построения и движения.

Руководство сводным духовым оркестром поручается Е. Т. Дубинину — заведующему отделением музыкального училища.

4. Проезд автотранспорта по проспекту Шахтеров и местам сборных пунктов прекращается с 8 часов утра, трамваи — с 9 часов 30 минут.

5. Работа торговых предприятий на местах сборных пунктов и демонстрации организуется по специальному плану.

6. Ответственность за охрану общественного порядка в период проведения демонстрации возлагается на начальника УВД горисполкома В. И. Савельева.

Городская  
праздничная комиссия.

### НА ШКОЛЬНЫЕ ТЕМЫ

#### По стране Октября

В школе № 50 дан старт игры-путешествия «Октябрья» по стране Октября». Праздник подогревает интерес к

интересного об истории пионерской организации. В школе № 1, где учился дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Б. В. Волынов, мы побывали в музее «Космос».

На сцене — куклы

Во Дворце культуры им. М. Горького действует детский драматический кружок, которым



### ГОРОД НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Праздник. Большой всенародный. Со школьной скамьи каждому гражданину Страны Советов известно значение выстрела крейсера «Аврора», роль нашего государства в мировой истории.

Но есть и другое ощущение праздника, его приближения, о котором не пишут в учебниках, но которое живет в сердце каждого.

...Рано утром спешат ребятишки в школу, настроение приподнятое: впереди каникулы. И вдруг останавливаются,

не узнавая знакомые улицы. Чисто вымытые последним, изверненное, осенним дождем, они стали другими. Выглянуло солнце и наполнило жизнью кумачовые полотнища флагов и транспарантов. Как будто вспыхнули kostры далекой юности нашего государства. Прогремел на стыках утренний трамвай. Как будто пронеслась лихая тройка гражданской войны.

Завтра улицы и площади города заполнятся тысячами людей с альми бантами на груди. Будет звучать музыка, бу-

дет царить оживление. А праздничное настроение уже живет сегодня. Оно и в усталой походке людей, возвращающихся после смены. Отлично потрудились — принимай, Октябрь, подарки! Сяди в цветах для любимой, в улыбках и веселом гомоне молодежи. Ощущение праздника — это уверенность в завтрашнем дне, мирное течение которого не потерявожат ядерные разрывы.

Оно в труде, в каждом часе нашей жизни, счастливой и созидающей!

М. ВАЛЕРИН.

В школе № 50 дан старт игры-путешествия «Октябрята по стране Октября». Праздник подготовил совет друзей октябрят школы вместе с учителем Г. Н. Борисенко.

Первое путешествие было посвящено Москве. Октябрята на славу подготовились к этому празднику: подобрали бо́гатую выставку красочных иллюстраций, рассказывающих о столице, красиво оформили помещение, на одной из стен которого висела карта СССР, разучили много стихов и песен о Москве.

Вели праздник вожатые октябрят — шестиклассницы Инна Большицина и Наташа Колесникова.

**Л. СОРОКИНА,**  
методист  
Дома пионеров  
Центрального района.

## Пионерская экскурсия

Экскурсию нашего класса по стране Алых галстуков организовали клуб «Искорка» и наша учительница Н. Н. Грицук.

Мы узнали много ин-

тересного о пионерской организации. В школе № 1, где учился дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Б. В. Волынов, мы побывали в музее «Космос».

В школе № 15 учился один из первых пионеров нашего города В. А. Гнедов. Во время Великой Отечественной войны он сражался под Ленинградом, а после Победы жил в этом городе, стал писателем. Его книги хранятся в краеведческом музее нашего города.

Мы очень благодарны за это путешествие экскурсоводу А. М. Плаксиной.

**УЧАЩИЕСЯ  
3 «А» КЛАССА  
ШКОЛЫ № 33.**



На снимке: кукловоды Женя Бачарников и Сережа Фриауф со своими героями Никитой и стариком Лесовиком.

Текст и фото  
**В. ГОНЧАРОВА.**

## Полицейские, воры и змеи

Индийский журнал «Сан» сообщил о том, как змея помогла полиции задержать воров, пытавшихся ограбить храм в деревне Салон, в шести километрах от города Гвалиор (штат Мадхья Прадеш).

Группа грабителей влезла ночью в деревенский храм и, привязав жреца к колонне, начала шарить по углам, снимать драгоценности со статуй. К их удивлению, откуда-то выползла змея и обвилась вокруг ноги главаря шай-

ки. Несмотря на все усилия, он не мог ослабить хватку змеи, а его сообщники, оцепенев, стояли вокруг.

Услышав шум в храме, прибежали крестьяне с местным полицейским. При виде представителя власти змея отпустила ногу грабителя и уползла. (ТАСС).

**АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**  
653000, ГСП Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

**ТЕЛЕФОНЫ:** зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, промышленности — 2-28-22, 2-28-93, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01.

Во Дворце культуры имени М. Горького действует детский драматический кружок, которым руководит В. Е. Давыдов.

Юные артисты подготовили кукольный спектакль «Бессстрашные глаза». Ребята часто выступают перед рабочими предприятий, летом давали концерты на агитплощадках.



## МОЛОДЫМ ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ

Было это в пятидесятых годах. Мне тогда шестнадцать исполнилось. Как сейчас помню — иду по глубокому снегу. Почтовая сумка через плечо. Работала я почтальоном в отделении связи № 22. На всю Ясную Поляну их всего два было, да четверо нас, почтальонов. Дома друг от друга далеко располагались. Бывало, за смену километров двадцать намотаешь.

Сейчас все у нас по-другому. Правда, сумка потяжелела. Подшибчики прибавились. Зато ведь во всех отделениях моторизованная доставка почты. Для этого опорные ящики устали. Теперь уж наши девчата — почтальоны не пешком версты считают, а

на такси на свой участок приезжают. Берут в опорном ящике корреспонденцию, разносят по домам.

И операторам нашим труд облегчен. То они со счетами дело имели, теперь в отделениях связи появились усовершенствованные аппараты «Омега». Закладываются бланки в аппарат, нажимается кнопка — и готов подсчет всей проделанной за день работы отделения. Чудеса да и только.

Заметно изменился и быт наших трудающих. Все кадровые рабочие имеют благоустроенные квартиры. Для нас построили прекрасный девятиэтажный дом в третьем микрорайоне на Тыргане. Есть у нас своя турбаза

## ИЩУ ОДНОПОЛЧАНА

Меня зовут Таисия Ивановна Николаева. Я была призвана в действующую армию 17 апреля 1942 года и служила в авиакорпусе первого Белорусского фронта до 27 мая 1944 года. Вместе с однополчанами про-

шла от Тамбова до Гомеля.

Но документов у меня не сохранилось, они сгорели при пожаре. Поэтому я ищу тех людей, которые могли бы подтвердить правоту высказыванного. Отзовитесь, одно-

на берегу пруда в Зенково, ведомственный детский сад, богатая библиотека. Создали художественную самодеятельность.

А уж для желающих учиться, повысить свое профессиональное мастерство — все права. Тут тебе и курсы повышения квалификации, и техники, и институты без отрыва от производства. Учитесь только, молодые, любите свою профессию, и вы достигнете своей мечты. Заявляю это на основании собственного опыта.

**С. ЛИННИК,**  
заместитель  
заведующего  
Прокопьевским  
районным узлом  
связи.

полчане. Мой адрес: 653031, Прокопьевск, Советская, 6, кв. 5.

**Т. НИКОЛАЕВА.**

Следующий номер газеты выйдет 7 ноября.

**Редактор  
А. И. ПОЗДЕЕВ.**

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника  
Офсетная печать  
Объем 1 п. л.  
Тираж 60200  
Заказ 14257  
ОП 17776